

كيف ينظر المسلمون لفيروس كورونا؟

- رسالة للمسلم وغير المسلم -
(باللغة الصينية)

مسلمين كيف ينظر فيروس كورونا؟
- رسالة للمسلم وغير المسلم -

للتواصل 00966504392260 



穆斯林如何看待新型冠状病毒？ -给穆斯林和非穆斯林的一封信-

赞美真主，真实与明辨的真主，祈求真主将和平与祝福赐给我们的先知穆罕默德—忠实的使者。

如今，穆斯林及所有人正在遭受着这种新病毒 **Corona (COVID-19)**

由于穆斯林信仰与其他信仰不同，因此他们面对此类事件时会和其他人不同，例如：

深刻的相信定然与前定，以及坚信真主所意欲的必会发生，反之真主所不意欲的绝不会发生，清高的安拉说：

“大地上所有的灾难，和你们自己所遭的祸患，在我创造那些祸患之前，无不记录在天经中；这事对于真主确是容易的，”（铁章，第 22 节经文）

穆斯林们有这样一个坚定的信仰，就是坚信宇宙间的一切在宇宙和人类被造之前，安拉早已设定了它的发生，这种信仰会使他们安心，并会欣然的接受这件事。他们坚信这个宇宙有着创造和安排的主所掌管，这种信念使他们会安心的生活-不同于那些没有这方面信仰的人，你会发现那些人很容易因为一些荒谬的事情生气或报复他人，这便是

穆斯林与非穆斯林之间的根本区别。因此，这种根植于穆斯林的信仰会影响着他们与其他人不同，穆斯林当中自杀率极低，而其他人则因为没有这种信仰频繁发生自杀事件。

穆斯林坚信真主独自掌管统筹整个宇宙，清高的真主说：“你们的主确是真主，他曾在六日内创造了天地，然后登上宝座，处理万事。没有一个说情者，不是先得到他的允许的。那是真主，你们的主，你们应当崇拜他。你们怎么还不觉悟呢？”（优努斯章，第3节经文）。相关内容的经文在古兰经中数不胜数。

这个宇宙以真主的命令而运行，真主按照他的意愿来安排和执行一切事物，并以他的意欲决策仆人。

宇宙间的一切唯以安排万事的主的命令而井然有序的运行。举个例子，飞机定有它的制造者，它的飞行也必须要有管理者和监督者，那么这个宇宙难道没有管理者吗？看看人们曾经如何过着安逸，健康和自在的生活，突然情况发生变化，国家陷入困境，经济崩溃，这一切便是真主的决定，任何人不能反抗其判决，在这个判决中蕴含着极大的智慧，他的一切决定都是最好的，这也阐明了以下几点：

☞从穆斯林的信仰出发，真主决定的每个决策对于仆人都最好的。

看看那些病人是怎样忍受着病痛，不断呻吟，但即使如此我们也相信他在后世会得到回报，生病在今世也有诸多益处，如生病会使人止住对他人的行亏，因为他担心行亏的惩罚，生病会使人温和的对待他人，也会使人更加注意身体并采取预防措施，因此疾病是防止产生更多病症的因素。难道你还认为疾病是纯粹的坏事，而其中没有美好的事物吗？

这就是我们穆斯林如何看待这种疾病和其他问题的态度，因为我们看到其中有很多好处。因此次事件人们又开始注重卫生，凭着真主的意欲人们开始研究怎样预防比这次病毒更严重的问题，又因这次事件人们重新认识真主，远离罪恶与行亏，并且开始认真思考自身问题。

因此次事件中，无神论者处于困惑的状态，那是因为他们只相信自己亲眼所见的，那么今天他们是如何相信这个病毒的存在呢？他们并没有看到它。

答：他看到了病毒的现象，因此而坚信病毒的存在，这种现象告诉他不得不信。

那么我们会问到：这个宇宙具有如此多的迹象，这种掌控程度和这种有条不紊的秩序，难道没有表明整个宇宙有一个精心策划的创造者和管理者吗？

如果他否认，那么他对不可见的真主的否认，与对这种不可见的病毒的坚信不就冲突了吗？

（观点相互矛盾证明其一是不成立的）

因此，今天我们号召大家相信真主，宇宙和其中的一切迹象表明了真主的存在，让人们感受到他是需要信仰真主——众世界的主宰的。

真主为穆斯林制定的每天五次小净和礼拜，正是抵抗这种疾病的第一道防线，也是预防这种疾病和其他疾病的重要因素，这是我们的教义所带来的好处之一，清洁和礼拜还有诸多好处，它能使人放松和安心，使人们在今世生活中感到舒适和幸福。

伊斯兰教义教导我们，健康的人不要与病人混在一起，健康者应防止病人并避开他，因此，我们的先知在一千四百多年前就教导我们如何预防。

穆圣ﷺ说：

“不要把病驼与健康的骆驼混在一起。”由穆斯林圣训集传述。

穆圣ﷺ还说：

“你应当像逃避狮子那样，避开麻风病人，。”由艾哈麦德圣训集传述。

你们看到伊斯兰教义是如何在今世保护穆斯林并重视他们的健康和安全的，他们以完美，健康的方式生活，它不像其他祭司宗教，而是一种全面综合的生活方式。

在这些事件中，穆斯林增加了与真主的联系，他们祈求真主为他们消除这种灾难，而人本身就需要依赖真主，解决其需求，在遭受痛苦时向真主诉苦，除非傲慢之人才会否认这一点。我们看看基督徒，他们向如同他们一样的人类祈祷，那些人不具备任何神性，只是他们的牧师自己编造的一些无稽之谈，我们再来看看那些偶像崇拜者，他们会向他们亲手制造的无生命的物体，动物或泥像雕塑祈祷，如果他们重新真切地寻求真理，并用理智判断和公正的对待事物时，他们将会发现这种行为确是愚蠢的。因此，穆斯林的信仰才是最正确的信仰，这种信仰因真主的完美及其伟大的造化和所有的迹象而绝对正确，并且毫无怀疑。他们坚信真主的大能，他是创造并管理被造物的一切事物的主，因此他们祈求真主为他们带来一切裨益，抵挡所有邪恶和坏事。

因此对于理智健全和自我反思的人应该公平地看待这个问题，以便获得成功。

作者：

阿迪勒·阿卜杜阿齐兹·马哈拉维

伊历 1441-7-19 日